

## Tajomstvo divokého lesa (popoludňajší program EPA 10)

Toto EPA popoludnie bolo rekapituláciou témy "Tajomstvo divokého lesa" a snažili sme sa zahrnúť najodhalenejšie momenty príbehu, pričom sme chceli zdôrazniť, že zmenou Ruth dokázali pomôcť všetkým okolo nej tým, že ich ovplyvnili a oni sa zmenili.

Toto popoludnie EPA bolo trochu iné ako ostatné, pretože väčšinu našich EPA tvorili príspevky súvisiace s témou. Program sa postaral o príjemne strávený čas vonku.

### POST 1 - Ruth a Filip pozorovali vtáky v lese

Po lese sú rozvešané rôzne obrázky vtákov a otázky o vtákoch, ktorých sa to týka. Deti dostanú papieriky s otázkami, na ktoré majú vyznačiť správne odpovede. Na konci sa môže vytvoriť šablóna na kontrolu odpovedí.

Šablónou bude vytlačený dotazník na odpovede, pretože na správne odpovede je potrebné vystrihnúť otvor. Takto si dieťa môže jednoducho skontrolovať odpovede tak, že priloží šablónu s odpoveďami na svoj papier s otázkami a tam, kde je vyrezaný otvor, sú to správne odpovede.

### POSTUP 2 - Počúvanie Božieho hlasu

Z dvoch plechoviek a priadze sa vopred vyrobí telefón. Plechovky sa na spodnej strane prevŕtajú a urobí sa v nich veľmi malá dierka, len taká malá, aby voda mohla prejsť priadza. Priadza sa potom pripevní. Aby tento telefón fungoval, musí byť veľmi dobre natiahnutý.

Účelom tohto príspevku je, že keď sa k nemu deti dostanú, potrebujú cez telefón sprievodcu, ktorý im povie, kam majú ísť ďalej. Či už na trase alebo v lese (záleží na tom, kde vediete EPA)

### POSTAVENIE 3 - Oboznámenie

Toto stanovište môžete vykonať, keď deti kráčajú do konečného cieľa. Stanovište je list, na ktorom sú otázky týkajúce sa postáv v príbehu. V spodnej časti sú odpovede, keďže niektoré z nich nie sú správne. Deti si musia prečítať otázku a vybrať správnu odpoveď.

### POST 4 - Zbieranie kvetov

Toto stanovište je potrebné vytvoriť na ceste. Cieľom je, aby deti vytvorili malú kyticu z kvetov, ktoré nájdú na ceste.

### POST 5 - Lezenie

Ak nájdete miesto, ktoré môžete využiť na lezenie, môžete vytvoriť tento post. Cieľom je, aby deti vyliezli na skalú alebo niekde, kde je to možné.

POST #6- Písanie listu kamarátovi

Toto stanovište by malo byť na vašom konečnom bode, pretože budete potrebovať miesto na písanie. Cieľom je, aby deti vyrobili pohľadnicu alebo napísali list kamarátovi alebo chorému ľuďovi.

POST ?. 7- Schovávačka

POST ?. 8- Druhý obrázok

Cieľom je, aby deti našli kúsky skladačky druhého obrázku, na ktorom je zobrazený Dobrý pastier, ktorý už zachránil ovce.

POST ?. 9- Krížovka o Dobrom pastierovi

Pokračujeme s pochútkou

Môže byť podľa vášho výberu. Môžete ju urobiť kreatívnu a nejako súvisiacu s témou.

Pochvala a zdieľanie

Pokračujeme chválou a zdieľaním. Zdieľanie bolo s kľúčovým posolstvom "Ako novorodenci zaíname zmenu v nás a v našom okolí". Zdieľanie si môžete pozrieť tu

<https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/spodelyane-kato-novorodeni-z...>

Záver

POST ?. 1

POST #3

POST #4

POST #5

POST #2

POST #6

POST #7

POST #8

POST #9

POST #9

POST #9